Obec Písek
Hlášení obecního rozhlasu 29.3.2021

INFORMACE  K NAŘÍZENÍ  STÁTNÍ  VETERINÁRNÍ SPRÁVY
Od 29. března 2021 jsou na úřední desce před vchodem na obecní úřad v písemné tištěné verzi a i na webových stránkách obce v elektronické úřední desce zveřejněno   NAŘÍZENÍ STÁTNÍ VETERINÁRNÍ SPRÁVY KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE.
Těmito nařízeními Státní veterinární správy Královéhradeckého kraje stanovuje mimořádné veterinární opatření k zamezení šíření nebezpečné nákazy – vysoce patogenní axiální influenzy – lidově označované jako ptačí chřipky.
Tato nákaza se vyskytla v katastrálních územích Luková nad Cidlinou a Kosičky.

Katastrálního území Písek u Chlumce nad Cidlinou je v tomto vydaném nařízení  stanoveno ochranné pásmo, z důvodů biologické bezpečnosti je zakázán pohyb drůbeže, holubů a jiného ptactva na volných prostranstvích z důvodu zamezení nákazy.
Případné úhyny je nutné hlásit na Krajskou veterinární správu Královéhradeckého kraje na tel. číslo 720 995 210.

Obci je nařízeno z každého hospodářství ,  kde je chována drůbež nebo jiní ptáci, provést jejich soupis a nahlásit stavy ptáků na Státní  veterinární správu Královéhradeckého kraje.

Tento soupis bude pracovníky obce proveden v tomto týdnu,bude potřebný občanský průkaz, uvedení telefonního čísla a počty chvané drůbeže a ptáků.
Vyplnění a odeslání patřičných listin bude provedeno zástupci obce.

Za dodržování opatření v ochranném pásmu zodpovídá osobně každý chovatel.  
